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      f بـ¡ دالة معرفة على :f (x) x² 4x 5= + −  

  . fمنحنى الدالة )  Cf( والیكن 
 بحیث یكون من أجل a ، bعین العددین الحقیقیین )  أ-1

  x ::  f(x)=(x + a)2 + b كل عدد حقیقي 
  I]=-6 ، 4[ على المجال fأدرس اتجاه تغیر الدالة ) ب 
  .fسجل جدول تغیرات ) جـ 
f(x)=0 ،f:المعادلتین التالیتین¡حل في)أ-2   (x) 5= −  
  مع محوري الإحداثیات ) Cf(نقط تقاطع عین  )ب 
  .Iعلى ) Cf (أنشئ '' مربع'' الدالة  منحنى  باستخدام)جـ 

3 (g الدالة المعرفة على المجال Iبـ  :g(x) | f (x) |=  
  دون رمز القیمة المطلقةg(x))   أ
  ).Cf( من قاانطلا gمنحنى الدالة ) Cg(أنشئ ) ب

f      2 بـ¡−1}{ دالة عددیة معرفة علىx 1f (x)
x 1

−
=

−
  

-I1 ( 1: تحقق أنf (x) 2
x 1

= +
−

  

  ¡−1}{على  متناقصة تماما fبین أن )2
  .fسجل جدول تغیرات الدالة ) 3
   f(x)،ثم أعط جدول إشارة .f(x)=0:المعادلة ¡حل في )4
  .اكمل الجدول التالي )5
    
  
  

  ''مقلوب''باستعمال منحنى الدالة  fمنحنى الدالة )Cf(إنشئ 
II g دالة عددیة معرفةعلى R بالشكل :) |x|g(x)=f(  
 دون رمز القیمة المطلقة  g(x)  اكتب العبارة)1
  . gمنحنى الدالة ) Cg(إنشئ   )Cf(لاقا من المنحنىإنط) 2 
  
  

        fبـ]1، ∞+] دالة معرفة على :f(x) 2 x 1=− + −  
  '' الجذر التربیعي''  منحنى الدالة (p)انشئ )1
   ، فسر بیانیا النتیجةf(x)=0: المعادلة Rحل في  ) أ-2
  ، ثم ارسم جدول تغیراتھاfدالة الأدرس اتجاه تغیر)  ب
   بإنسحاب یطلب تعیینھ (p)ھو صورة) Cf(بین أن )  جـ

  . في نفس المعلم السابق) Cf(     ثم أنشئ المنحنى 

      f معرفة على دالة}{ 1− 1f(x):بـ¡− 1
x 1

= −
+

  

)C ( في معلم متعامد ومتجانستمثیلھا البیاني (O;i; j)
r r

  
]المجالینعلى كل من fجداتجاه تغیر)1 [1;− [و∞+ ]; 1−∞ −   
f بین ان )2 (x) 2 f( 2 x)= − − −   
fاحسب )3 (0) ، f ( f ثم استنتج −(3 ( 2)− ، f (1)  

1xمنحنى الدالة )P(انشئ)4
x

→   )C( المن حنى،ثم−

المعرفة gمنحنى الدالة ) T(إنشئ في نفس المعلم )5
}{على 1− g(x):بـ¡− f (x)=.  
  حّول الأقیاس التالیة إلى الرادیان)1      
0°،30°،45°،60°،90°،120°،135°150°،180°

210°،225°،240°،270°،300°،315°،330°،360°  
  .علّم على الدائرة المثلثیة صور الأقیاس السابقة) 2
  .الأقیاس السابقة كلا من  sin و cosعین  )3
 A،B،C،D،Eعلم على الدائرة المثلثیة النقط )1    

a :صورالأعداد التالیة  2012= π، 326b
3

π
=  

  2011c
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π
=،81d

6
π

= −، 1433e
2

π
= − 

  e وa، b، c، d:كلا من   sin و cosعین ) 2

3sinx أنا علمcosxاحسب)1      
5

xحیث = 0;
2
π ∈  

  

sinاحسب)2 x2 أنا علمcosx
3

]حیث = ]x 0;∈ π  

1cos:  أنا علمxعین قیم )3 x
2

]و = ]x 0;∈ π  

sin:  أنا علمxم عین قی)4 x 1= ]و − ]x ;2∈ π π    
sinلكل منجد القیم المضبوطة ) 1      x،cos x، tan x 

433x
6

π
=،945x

4
π

=، 55x
3
π

= −،342x
12

π
= −  

  عداد السابقة مثل على الدائرة المثلثیة الا)2   
      )C ( دائرة مثلثیة .  

 M1 ، M2 ، M3،M4، M5النقط ) C(عین على )1

5:صورالأعداد
2
π ،59

4
π

−،59
6
π،2009

4
π

−   

  . الأعداد السابقةsin ، cosجد القیم المضبوطة لـ )2
  : إذا علمت أن cosx ، tanxأحسب )1      

    1
5

− sinx=3وx ;
2 2
π π ∈  

  

  : إذا علمت أن cosx، sinxأحسب ) 2

 3tan x
4

= xو − ;
2 2
π π ∈ −  

  

  :أحسب كلا من المجامیع التالیة       

A cos( x) cos( x) sin( x) sin( x)
2 2
π π

= − + + + π+ + π−

3B cos( x) sin(5 x) sin( x)
2 2
π π

= − + π + + −  
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